Памятка пешеходному туристу. Или какие вещи необходимы в пешеходном туре по Крыму.
Рюкзак.
В рюкзаке самое главное - литраж и удобная спина, которая регулируется. Объем рюкзака на пеший маршрут должен быть минимум 80 литров, лучше 100 литров (женский может быть на  10-15л меньше)

Палатка.
Двухслойная палатка (в июле-августе подойдет и однослойная) с непромокаемым верхним слоем. Вес палатки – чем меньше, тем лучше (при автономном походе – вам ее тащить на себе!!!), идеальный вес 1-2 кг. При необходимости, место в палатке вы можете арендовать у нас;
Спальник.
Для походов в осеннее-весенний период подойдет спальник с режимом «Комфорт» не ниже нуля. Для летних походов сгодиться самый простой легкий и дешевый спальник;
Туристический коврик (пенка).
Лучше всего ижевский коврик (продается в спорттоварах) – надежный и недорогой;
Поджопник

(уменьшенный вариант туристического коврика). Нужен, чтобы сидеть на привалах.

Обувь.

Для весеннее-осеннего похода больше подойдут туристические ботинки. Для летнего периода подойдут кроссовки с нескользкой рефленой подошвой. Обувь обязательно должна быть не новой. Если вы купили обувь специально для этого похода – обязательно разносите ее, чтобы в походе вас не мучили мозоли;
Сланцы.
Резиновые тапочки для хождения в них по лагерю (вашим ногам будет обязательно нужен отдых). Лучше взять туристические открытые сандалии с застегивающейся пряжкой на щиколотке. Их можно будет одеть во время похода на несложных участках.

Нижнее белье.
Удобное. Не нужно набирать его в большом количестве. Лучше раз в несколько дней стирать на стоянке. Приветствуется термобелье. 
Носки.

Я порекомендовал бы специальные носки для треккинга (продают в туристических магазинах). Носки данного типа лучше выводят влагу и препятствуют образованию мозолей и бактерий (с антибактериальной пропиткой). Не берите носки для лыжного спорта и пр. 2-3 пары. В весеннее-осенний период нужны будут еще и шерстяные носки.
Куртка-ветровка.
Верхняя куртка, которая будет защищать вас от ветра. Легкая, однослойная, не продуваемая, из синтетического материала. Обязательно должна иметь капюшон (чтобы не продуло голову на открытых местах);
Штаны.
Из синтетического материала. Однослойные. Можно с подкладкой-сеточкой. Джинсы и пр. из натурального материала – тяжелые и долго сохнут. Достаточно будет одной пары.
Теплый свитер.

Из чистой шерсти или полар. Даже летом необходима хотя бы одна теплая вещь, т.к. мы идем в ГОРЫ!
Головной убор.
Летом кепка или панамка. В весенне-осенний период – теплая шапочка (желательно из флиса) и однослойные флисовые перчатки.
Дождевик.
Бюджетный вариант – из полиэтилена (+ иметь запасной, т.к. быстро рвется).
Одежда для сна.
Один комплект одежды, в котором вы будете спать в палатке.

КЛМН
кружка, ложка, миска, нож;
Налобный фонарик.
Парфюмерия и медкомпоненты.
У инструктора будет необходимый минимальный набор медикаментов в групповой аптечке. Если вы используете какие-то специальные препараты – позаботьтесь, чтобы у вас был запас на время похода. Т.ж. не помешает захватить бактерицидный пластырь. Не берите много косметики и парфюмерии! Пусть лучше на природе вы будете выглядеть естественно. Не забудьте крем от загара с фактором не ниже 20.

Полиэтиленовые пакеты для мусора.
Объем 20-30л. Количество – 20 шт. В них вы будете упаковывать все ваши вещи в рюкзаке. Т.к. изоляция от воды должна быть МАКСИМАЛЬНОЙ!
P.S. Если вы сомневаетесь о нужности той или иной вещи в походе – спросите об этом заранее, не стесняйтесь. Лучше спросить об этом до начала похода, чем протаскать вещь целый поход на своем горбу, так и не решившись ее выбросить (из жалости).
Наши контакты: http://tailwind.at.ua/index/nashi_kontakty/0-2
С ув. Администрация сайта Велотуры по Крыму «Попутный ветер»
